RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Nama Pembuat RPP : MUKADDIS, M.Pd.1
Satuan Pendidikan : SDN 108 Bone Pute
Surat Elektronik : 201698574589@quruku.id
Kelas / Semester 'V (Lima) SD / 1(Satu)
Topik/Tema Pembelajran : Mari Belajar al-Qur'an Surat al-Ma’un/Tema 6 (Enam)
Alokasi Waktu : 1 x 10 Menit
Tgl Pelaksanaan : 12 Nopember 2021

A. Kompetensi Inti

1) Menerima, menjalankan, dan menghargai ajaran agama yang dianutnya.

2) Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan percaya diri dalam
berinteraksi dengan keluarga, teman, guru, dan tetangganya serta cinta tanah air.

3) Memahami pengetahuan faktual dan konseptual dengan cara mengamati, menanya, dan mencoba
berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan kegiatannya, dan benda-
benda yang dijumpainya di rumah, di sekolah dan tempat bermain.

4) Menyajikan pengetahuan faktual dan konseptual dalam bahasa yang jelas, sistematis dan logis, dalam
karya yang estetis, dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan dalam tindakan yang
mencerminkan perilaku anak beriman dan berakhlak mulia.

B. Kompetensi Dasar

1.1 Terbiasa membaca alQur’an dengan tartil

4.1.2 Menulis kalimat-kalimat dalam Q.S. al-Ma’tin dengan benar
C. Tujuan Pembelajaran

» Membaca Q.S. al-Ma’tn dengan tartil.
(Melalui pendekatan saintifik dan model pembelajaran Card Sort yang disajikan dengan metode ceramah

dan tanya jawab, peserta didik mampu Membaca dan Melafalkan Q.S. al-Ma’tn dengan tartil dan mampu
mendemonstrasikan lafal bacaan Q.S. al-Ma’in dengan tartil sehingga peserta didik terbiasa bersikap
saling mengingatkan membaca Al-Qur’an sebagai implementasi pemahaman Q.S. al-Ma’tin)

D. Indikator Hasil Pembelajaran
1.1 Terbiasa membaca al-Qur’an dengan tartil
3.1.1 Melafalkan Q.S. al-Ma‘un dengan baik dan benar

E. Materi Pembelajaran

NO Kegiatan Waktu

Pendahuluan
1. | Guru dapat melakukan kegiatan apersepsi dengan tadarus Al-Qur’an, berdoa, | 2 Menit
menyampaikan tujuan pembelajaran, memotivasi, dan mengeksplorasi peserta didik.

2. | Kegiatan Inti

Ayo Membaca Surah al-Ma’tn

1. Guru membaca beberapa penggalan ayat Q.S. al-Ma’un pada papan tulis atau
melalui media lainnya. Kemudian memberikan garis pada tulisan penggalan ayat
tersebut untuk mengetahui posisi rangkaian masing-masing hurufnya. Critical
Thinking and Problem Solving

2. Guru meminta peserta didik yang berani membaca secara madiri bacaan QS.al-
Ma’tn di depan kelas. Beberapa orang secara bergantian.

3. Guru dan peserta didik mengkoreksi bacaan dari peserta didik yang tampil di depan. | § Menit

4. Kemudian peserta didik diminta merespon dengan cara melaksanakan kebiasaanku
yang terdapat pada buku siswa.

5. Peserta didik diminta berpasangan untuk saling menyampaikan hasil dari
mengerjakan Kebiasaanku.

6. Peserta didik secara berpasangan mempresentasikan hasilnya di depan kelas.

7. Sikap Kebiasaanku
e Pada bagian ini, peserta didik diminta menyalin penggalan kata Q.S. al-Ma’un

secara individual pada buku tulis masing-masing. Mandiri

e Bertanya jawab tentang materi yang telah dipelajari (untuk mengetahui hasil
ketercapaian materi)

3. | e Melakukan penilaian hasil belajar 2 Menit

e Membaca do’a dan Al Hamdulillah sesudah belajar dengan benar (disiplin) Religius




F. Metode, Sumber Belajar, Media dan Alat
Metode : Ceramah, Tanya Jawab
Sumber Belajar  : Buku Guru, Buku Siswa Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti Kelas V dan
Internet yang berkaitan dengan materi bacaan Q.S. al-Ma’in

Alat : White Board, Spidol
Media : Gambar Tulisan Q.S. al-Ma’tn
D. PENILAIAN
Penilaian (Asesmen)
Penilaian Hasil Belajar
No. | Jenis penilaian Teknik Instrumen
1 | Sikap Observasi Jurnal, Observasi
2 | Pengetahuan Tes Tertulis Tes tertulis
3 | Keterampilan Penilaian Produk Rubrik Penilaian Produk membuat ringkasan

Lampiran Penilaian Sikap:

Penilaian Sikap Spiritual:

1. Teknik Penilaian : Observasi
2. Instrumen Penilaian - Jurnal dan rubrik
3. Jurnal kelas :V (Lima)
NO | Tanggal Nama Peserta didik | Catatan Prilaku | Butir Sikap | Tindak Lanjut
1
2
3 Sikap kerja
4 | 21-11-2021 sama dan
6 peduli
7
dst
Mengetahui, Luwu Timur, 12 November 2021
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